



# ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 77

(9289)

Выходит  
с февраля 1935 года

Среда,  
25 сентября  
2024 года

Цена –  
15 рублей 00 копеек

6+

Социальный ракурс

## Единовременной выплатой

С сентября получить остаток материнского капитала можно единовременной выплатой. Постановление утвердило правительство РФ.

Максимальный размер выплаты составляет 10 тысяч рублей. Уведомление о перечислении придёт семьям от Фонда пенсионного и социального страхования через портал госуслуг. К нему также приложат частично заполненное заявление, которое потребуется отправить в электронном виде или через МФЦ, или почтовым отправлением. После этого средства поступят родителям в течение пяти рабочих дней с момента принятия решения о выплате, которое рассматривается до десяти дней. По данным СФР, деньги смогут получить порядка 630 тысяч семей.

Напомним, выплата введена по инициативе президента России.

Агрокомплекс: дела и люди

## В сложных условиях сегодняшней кампании

УСПЕШНО ПРОДОЛЖАЮТ РАБОТАТЬ ХЛЕБОРОБЫ РАЙОНА

Хлеборобы района стараются собирать всё до последнего колоска. На обмолот выходят, как только чуть подсохнет земля. В ясную погоду, которая в этом году не балует аграриев, молотят без остановки, делая упор на качество обмолота.



Передовиком очередной уборочной пятидневки стал Сергей Елфимов из ООО «Земля»

Уборочная кампания подводит итоги всему сельскохозяйственному году, поэтому она так важна для работников агропромышленного комплекса. Одним из стимулов – важным и весомым – для успешного завершения года является муниципальный конкурс среди земледельцев. Лучших традиционно отмечают по итогам соревнований. Итоги же подводятся каждые пять – уточню, полевых – дней, потому и название получили – пятидневки.

В этот раз передовиком соревнования среди комбайнеров, проводимого администрацией района и местным отделением Всероссийской политической партии «Единая Россия», стал Сергей Елфимов, механизатор общества с ограниченной ответственностью «Земля». Напомню,

он принял эстафету от Ивана Ващенко, работника Юргинского филиала агрофирмы «КРИММ».

Фамилия Елфимовых хорошо известна в сфере районного АПК. Это династия палецковских земледельцев, которые внесли и продолжают вносить весомый вклад в экономику района своим неустанным трудом. Один из старших братьев, Николай, выходил в передовики не один год, его стаж – почти сорок лет! В сельском хозяйстве работают также Павел, Алексей и Ольга. Можно сказать: труд в аграрном секторе – их семейное дело.

Сергей Владимирович – механизатор, чья производственная жизнь неразрывно связана с техникой. Шипаковцы знают односельчанина как человека ответственного: много лет он

проработал в сфере жилищно-коммунального хозяйства – управлял трактором «Беларус», в газовой службе. Долгое время был механизатором в Шипаковском сельхозпредприятии. Помню наш разговор лет семь-восемь назад во время уборки полей, на тот момент принадлежащих ООО «Шестаковское». На своём «Беларусе» с телегой он занимался отвозкой зерна от комбайнов. Тогда Сергей Владимирович признался: с юности привлекла работа на сельскохозяйственной технике, что повлияло на выбор профессии. Примером же служили родители, Владимир Павлович и Галина Фёдоровна, которые трудились в колхозе «Страна Советов», и братья. А ещё говорил, что никогда не изменит своему МТЗ. Но, как говорится, человек

лишь предполагает...

Сегодня Сергея Елфимова чувствуют как механизатора общества с ограниченной ответственностью «Земля», цитирую, за наивысший валовый сбор зерна по итогам второй пятидневки в уборочной кампании. Предложение сесть за руль комбайна получил от директора ООО «Земля» Дмитрия Самарского два года назад. Переживал очень: никогда до этого не управлял зерноуборочной техникой – справится ли? Как показало время – справился на отлично! К комбайну относится так же бережно, как и в своё время к «Беларусу», к любой другой рабочей технике.

Ольга КОНОВАЛОВА  
Фото автора

В стране

## О дипфейках

В Госдуму внесён проект об уголовном наказании за использование дипфейков, пишет Российская газета.

Речь о технологии «дипфейк» – синтезе изображения или голоса, основанном на искусственном интеллекте, в целях подмены личности. Если мошенник, выманивая деньги у граждан, использует фальшивые изображения или голоса, то ему будет грозить повышенное наказание.

В федеральном округе

## Поддерживая Курск

Прошла социальная акция «СВОИ – семья народов России», направленная на помощь пострадавшим жителям Курской области, сообщает пресс-центр полпреда в УрФО.

Благотворительный проект Федерального агентства по делам национальностей, Дома народов России и компании «Сима-Ленд» состоялся в Екатеринбурге. «Речь идёт не только о материальной помощи. Речь идёт о колоссальной моральной поддержке, которую наши земляки оказывают жителям Курской области и других территорий», – акцентировал замполпреда Борис Кириллов.

В регионе

## Олимпиада хирургов

В Тюмени проведут всероссийскую олимпиаду по хирургии, пишет ИА «Тюменская линия».

Она пройдёт в Тюменском медицинском университете 25 и 26 октября. В ней уже участвуют будущие акушеры и гинекологи, урологи и колопроктологи со всей страны, а в этом году в университете ждут ещё и будущих травматологов. В программе олимпиады теоретические и практические конкурсы. В состав жюри войдут практикующие хирурги и преподаватели медицинских университетов.

В районе

## Месячник со спортом

О важности для людей старшего поколения занятий физкультурой подумали в спортшколе «Кристалл».

Во всех сельских поселениях в рамках месячника «Пусть осень жизни будет золотой» проходят физкультурные и спортивные мероприятия. Так, любители шашек собирались в Агараке и Бушуево, бильярдисты – в Володино и Юргинском, теннисисты – в Бушуево. Велопробегу организовали в Шипаково, туристическую – в Володино.

В оставшиеся дни сентября володинцев ждёт турнир по стритболу, североплетнёвцев – турпоход и турнир по дартсу. Соревноваться в метании дротиков будут и агаракцы. В районном центре состоится мастер-класс «10000 шагов за час».

Ольга АЛЕКСАНДРОВА